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NQ      תון מראשª צחי קבועª מעגלבמחיתוך  אַמּוֹת 2=  = קטע  

  
22 NQ  =היקף ריבועהזה מעגל ה חוּט =  
  
7 NQ   המעגל הזה = קוטר  
  

  ªצחי קבוע ªתון מראש  מִסְפַּר=  רמעגל / קוט=      22/7
  

  רישום של תרבוע אוקלידי לעיגול ולמעגל:

 
  π = 22/7יש להוכיח כי:  עתה

  
של אוקלידס ואכן, בתרבוע זה  השימור הכמותיבתרבוע שלפªיªו מתקיים משפט 

של הקבוע חפיפה ערכית עם ערכו בצדק אוקלידי יוליד  השימור הכמותימשפט 
  .הªתון מראש 22/7 הªצחי סְפַּרמִּ הַ 
  

  התרבוע:  אַמּוֹת הבªיה של מªתוªיואמªם כדלקמן, 
         = 4/3 A= QL/L αan 2T   

  

  CP  =rº = ]קשת ראדיאן[= אורך רדיוס = אורך  r=     אַמּוֹת 7
  

  2CT= אורך צלע  ]מעגל¼ קשת [= אורך          2HQ = 2KG=   אַמּוֹת 11

  
  רבועות אַמּוֹת 38.5= ל וגיע¼ ח = שט 2CTAשטח משולש  ] =11×7/[2
  

²]2[KA   שטח המלבן} =M2H2KG = { רבועות אַמּוֹת 154 =עיגול  =r²π     
  

        /722  =154/49  =r²/²]2[KA = π   
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מופיע בכתובת  ...עוֹלָם אַתָּה אֵל-וּמֵעוֹלָם עַד) = 2= (תהילים צ'  ªֵצַח = אֵל=  22 :סְפַּרמִּ הַ 
ªחותפ'  םוּציור הקיר במקדש חII יִשְׂרָאֵל=  1522+=  במצרים כתיעוד מכוון של, 

, וכמובן יָשָׁר=  15מכוון כוªולדו במצרים)    33(  הַבָּאִים מִצְרַיְמָהן מִ  יַעֲקֹב ªֶפֶשׁ 37 כלומר,
  ... וָהיָשָׁר יְה-לְהַגִּיד כִּי) = 16= (תהילים צב' ... יִשְׂרָאֵל ªֵצַחבחיי  שַּׁבָּתלַ לערוב  – זְמָן = 7
  

   1522+=  37 = יִשְׂרָאֵל
  כתובת בקטע מציור הקיר במקדש קברו של חªום חותפ' במצריםמתוך  

  
  ªולדו במצרים) 33(               ...הַבָּאִים מִצְרַיְמָהן מִ  ªֶפֶשׁ יַעֲקֹב 37                                  

  
  

הªתון  הªצחי הקבוע סְפַּרמִּ הַ  מֶּלÍֶהַ  לְדָוִד ªודעלצורך בªיין המקדש במתכוון  ,כך

  .π = צדק אוקלידישל  וסמלידוע גם כיום ו  22/7 :מראש
  
  מעגל עַ בֵּ רַ לְ  = ...וְהַחוּט הַמְשֻׁלָּשׁ לאֹ בִמְהֵרָה יִנָּתֵק ) =12קהלת ד' = (כן או

  

  2CTAהמשולש שטח כלואה בתחום  CP  =rº = ]קשת ראדיאן[אורך ואמªם, 

  rº TanCA = /2CT 11/7 =כן, ול             
  

, קטן π = 3.1415926535897932384626433832795 האירציוªלי המוכר: סְפַּרמִּ הַ וְ 
ין שתלב בלא ירציוªלי אירך עכו הªתון מראש הªצחי הקבוע 22/7 סְפַּרמִּ הַ מן 

   ...פªְֵּי תְהוֹם-בְּחֻקוֹ חוּג עַל) = 27= ( משלי ח'  , כגוןשייכות לªצח יםעדמתההבריאה  יתªאי
  
תהיה  וליוא אותיות 22מושתתת על  ªת ªצחªכון להאמין כי השפה העברית בכווו

מעיד על פועלו, שהוא היה זה אשר  עֵבֶרזו טעות להסכים עם הרעיון כי שמו של 
ללא ספק, ªיתן להפיק מידע רב מן הטקסט התªכ"י אך, ייסד את השפה העברית. 

  כדלקמן: –תקבל ובעיקר מתיעוד המספרים בתכªית המקדש. כי אמªם מ
  

  אצבעות 22אמה = 
  אצבעות = דופן ים הªחושת 5טפח = 

  אמות. 10=  טפחים 2קוטר זה + . אצבעות 210של  פªימי אמה בקוטר 30קו המים = 
  אצבעות 132מעגל = 

  אצבעות 21ראדיאן = 
  אצבעות 4=  דופן עמוד הªחושת 
  אצבעות 76=  קוטר פªימי לעמוד 

  אצבעות 84קוטר חיצוªי לעמוד = 

   ºr  - 6/πr2ºאצבע = 
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וªתן הªביא תכªªו בהסתמך על הכווªה  וִדדָּ  הַמֶּלÍֶ, כיכט') = -= (דבה"י א' פרקים כח'מתועד ו
סמך מכªה -לע :וכל זאת ...רָמִים מִקְדָּשׁוֹ- וַיִּבֶן כְּמוֹ = )69= (תהילים עח'  ...הַמֶּלÍֶ וּשÏְׁמֹה

וªלי. ואם קיימת אגדה המספרת על משותף של סרגל קªה המידה המעגלי הרצי
, את החשבון הרציוªלי יחזקאלשבזמן שהותו בבבל למד, אצל הªביא  פיתגורס

אז, לא במקרה חסר לו הידע עד כמה פשוט  3:4:5גיאומטרי במשולש ישר זווית 
שחותך הוא  αan 2T 4/3 =אצילי וטהור מלמד המעגל את יסודותיו ביפי החיתוך 

     התרבוע. עצמו על עצמו, בחכמת

 
 22/7 אמת כמותית שמורהªצחי של רק ערך ערכית  לחפיפהלכן, אפשר לאמץ 

 ם, אπ = 22/7: קבוע מִסְפַּר לערך של – ªֵצַח = 22=  אֵל :כאשר ,מראשתוªה ªו
וגם ªזכור ריבוע לשטח מעגל = עיגול.  של הצורך לביצוע תרגום משטחמבוקש 

עד  = גבול ההיקף המודד אֶפֶס וקָ =  πr2כמעגל =  חוּטלאמץ את המוªח: 

 . כלומר, חותכיםאֶפֶס = Q  =0ועובי כל ªקודות החיתוך כמו  .מָקוֹם אֶפֶס

= אורך היקף ªתון = היקף  חוּטומשמרים כמות שטחים בתרבוע באמצעות:  אªו

  . אֶפֶס = Q  =0כמו  וְעָבְיוֹ πr2היקף כמעגל = ריבוע = כהיקף כמשולש = 
  

         ...הָעַמּוּד- עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת-וְחוּט שְׁתֵּים ) =15ים א' ז' = (מלכוגם מתועד 
  

  תִּדְרְשֶׁנּוּ יִמָּצֵא לÍָ - אִם
  )9(דבה"י א' כח'  ...תַּעַזְבֶנּוּ יַזªְִיחÎֲ לָעַד-וְאִם


